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102 - ΦΥΛΕΤΙΚΌΣ ΑΓΏΝΑΣ 
 Ο φυλετικός αγώνας είναι η κινητήρια αρχή της παγκόσμιας ιστορίας: Όλη η 
ιστορία είναι η ιστορία των φυλετικών αγώνων!  

Η σημασία του φυλετικού αγώνα 
στην ιστορία και την πολιτική 
προκύπτει από τον βιολογικό νόμο 
της ζωής, τον αγώνα για ύπαρξη. Με 
τα μέσα του φυλετικού αγώνα, οι 
φυλές και οι λαοί αγωνίζονται για την 
ελευθερία τους, το δικαίωμά τους 
στην αυτοδιάθεση, τον ζωτικό τους 
χώρο και δημιουργούν έτσι τις 
προϋποθέσεις για τη διατήρηση και 
την ανάπτυξη του είδους. Σημαντικά 
μέσα αυτού του φυλετικού αγώνα 
είναι ο φυλετικός διαχωρισμός και η 
φυλετική υγιεινή. 

Μετά την εθνικοσοσιαλιστική 
επανάσταση και την κατάληψη της 
εξουσίας από το κόμμα (βλ. 
Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό 
Εργατικό Κόμμα), το κράτος 
δημιουργεί φυλετικούς νόμους που 
κατοχυρώνουν το γεγονός της 
φυλετικής πάλης στο νόμο völkisch. 
Weltanschaulich, ο 
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εθνικοσοσιαλισμός υποστηρίζει και υπερασπίζεται την ποικιλομορφία της ζωής - 
συμπεριλαμβανομένης της ανθρώπινης ζωής με τις φυλές και τους λαούς της - 
σύμφωνα με τον βιολογικό νόμο της ζωής της διαφοροποίησης, και συνεπώς τη 
διατήρηση και ανάπτυξη των ειδών όλων των λαών. Απορρίπτει την ταξινόμηση 
σε ανώτερες ή κατώτερες φυλές (βλ. Untermensch) καθώς και τον δογματισμό της 
ισότητας και αναγνωρίζει την ποικιλομορφία και το δικαίωμα στη ζωή όλων. 

Πολιτικά, από την άλλη πλευρά, το Εθνικοσοσιαλιστικό Παγκόσμιο Κίνημα 
βλέπει τον εαυτό του ως την οργανωμένη θέληση για ζωή της Άριας φυλής (βλ. 
Άρια) και έτσι διεξάγει τον φυλετικό αγώνα ενάντια σε όλες τις επιρροές και τις 
δυνάμεις που θέτουν σε κίνδυνο, πολεμούν ή εμποδίζουν τη διατήρηση και την 
ανάπτυξη της Άριας φυλής και των λαών της. 

Ο φυλετικός αγώνας δεν ταυτίζεται με τον πόλεμο, αλλά είναι πανταχού παρών 
και στην ειρήνη: οι μεικτοί γάμοι, η αλλοτρίωση, η έκρηξη των γεννήσεων και η 
μείωση των γεννήσεων, τα μεταναστευτικά κινήματα, το δόγμα της ισότητας του 
διεθνισμού, ο αλλοεθνικός ιμπεριαλισμός, η επιδίωξη της παγκόσμιας κυριαρχίας 
του σιωνισμού και πολλά άλλα είναι μέτωπα του φυλετικού αγώνα. 

Απέναντι στην απειλητική ήττα των Αρίων στον φυλετικό αγώνα μετά την ήττα 
της Γερμανίας στον Δεύτερο Παγκόσμιο Πόλεμο, ο εθνικοσοσιαλισμός και τα 
κόμματά του κινητοποιούν την πολιτική βούληση για φυλετική επιβίωση και 
ανώτερη ανάπτυξη σε όλους τους λευκούς λαούς. Με τον τρόπο αυτό, επιδιώκει 
τη δημιουργία μιας παγκόσμιας άριας κοινότητας λαών, μιας μεγάλης ευρωπαϊκής 
αυτοκρατορίας και άριων εθνοτικών κοινοτήτων και εθνών που θα ζουν σύμφωνα 
με το είδος και τη φύση τους. 

Στην ΟΔΓ, το Νέο Μέτωπο αγωνίζεται για αυτούς τους στόχους. Μόνο με αυτόν 
τον τρόπο είναι δυνατή η επιβίωση της άριας φυλής και μια νέα άνθιση του άριου 
πολιτισμού, διότι ο φυλετικός αγώνας παραμένει το βασικό γεγονός της 
ανθρώπινης συνύπαρξης και δεν μπορεί να αποτραπεί με ευσεβείς πόθους:  

 
"Ένας λαός που δηλώνει ότι δεν θέλει πλέον να πολεμά, δεν εξαλείφει τους 
πολέμους, αλλά μόνο τον εαυτό του".  
 

Αδόλφος Χίτλερ. 

 
 

103 - ΦΥΛΕΤΙΚΌΣ ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΌΣ 
Ως κοσμοθεωρία βιολογικής σκέψης (βλ. Βιολογικός Ανθρωπισμός), ο 
Εθνικοσοσιαλισμός εφαρμόζει με συνέπεια τους βιολογικούς νόμους της ζωής 
στον αγώνα για τη διαμόρφωση της πολιτικής και της ζωής της ανθρώπινης 
κοινότητας, προκειμένου να διασφαλιστεί η διατήρηση και η ανάπτυξη του είδους 
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της Άριας φυλής (βλ. Άριας) και των λαών της.  

Οι σημαντικότεροι από αυτούς τους νόμους της ζωής είναι η κληρονομικότητα, η 
διαφοροποίηση και ο αγώνας για την ύπαρξη. 

Weltanschaulich, ο φυλετικός διαχωρισμός εξυπηρετεί και τους τρεις βασικούς 
νόμους της ζωής: τη διατήρηση της γενετικής καθαρότητας, τη διατήρηση της 
ποικιλομορφίας και τη φυλετική επιβίωση στον αγώνα για ύπαρξη. Πολιτικά, μαζί 
με τη φυλετική υγιεινή, αποτελεί αποφασιστικό μέσο στον διαρκή φυλετικό 
αγώνα. Μετά την εθνικοσοσιαλιστική επανάσταση και την κατάληψη της 
εξουσίας από το κόμμα (βλ. Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα), το 
αναδυόμενο εθνικοσοσιαλιστικό Volksstaat κατοχυρώνει τον φυλετικό 
διαχωρισμό στο völkisch δίκαιο στο πλαίσιο των φυλετικών νόμων (βλ. επίσης 
Κράτος). 

Ο φυλετικός διαχωρισμός δεν βασίζεται στη θεμελιώδη ιδέα ανώτερων ή 
κατώτερων φυλών και λαών (βλ. επίσης Untermensch), αλλά στην ιδέα της 
διατηρήσιμης ποικιλομορφίας, η οποία προϋποθέτει μια ξεχωριστή ανάπτυξη 
σύμφωνα με το είδος και τη φύση. Μόνο η χωριστή ανάπτυξη - ο φυλετικός 
διαχωρισμός - εξασφαλίζει για κάθε φυλή και κάθε λαό το δικαίωμα αυτοδιάθεσης 
για την ελεύθερη διατήρηση και ανάπτυξη του είδους. Ο φυλετικός διαχωρισμός 
επιτρέπει έτσι την ελευθερία των λαών και αποτρέπει τη βιολογική ή/και 
πνευματική αλλοτρίωση. 

Ο φυλετικός διαχωρισμός 
υλοποιείται ουσιαστικά στις 
ξεχωριστές περιοχές εγκατάστασης 
(βλ. Lebensraum), στην απαγόρευση 
των μικτών γάμων και στην 
προστασία της εθνικής κουλτούρας, 
της παράδοσης και του τρόπου ζωής 
από κάθε ιμπεριαλισμό. Δεδομένου 
ότι η εγκατάσταση κλειστών ξένων 
εθνοτικών ομάδων στη Γερμανία δεν 
είναι ούτε δυνατή, ούτε λογική ούτε 
επιθυμητή, τα πολιτικά αιτήματα του 
Νέου Μετώπου για φυλετικό 
διαχωρισμό είναι η προϋπόθεση για 
τον συνεπή επαναπατρισμό των 
αλλοδαπών, τα οποία, μαζί με το 
αίτημα για προστασία της ζωής, 
καθιστούν δυνατή την επιβίωση του 
γερμανικού λαού και καθορίζουν την 
τακτική του Νέου Μετώπου. 
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104 - ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
 Η εθνικοσοσιαλιστική επανάσταση προσπαθεί να ξεπεράσει την παρακμή της 
άριας φυλής, η οποία έχει γίνει απειλητική για τη ζωή, και αγωνίζεται για τη Νέα 
Τάξη, στην οποία η ανθρώπινη φύση και ο πολιτισμός συμφιλιώνονται μεταξύ 
τους και όλη η κοινοτική ζωή υπηρετεί τη διατήρηση του άριου είδους και την 
ανάπτυξή του (βλ. Zeitwende). Αντιδραστικά είναι όλα τα πνευματικά και 
πολιτικά ρεύματα που προσκολλώνται στις αντιλήψεις παλαιότερων εποχών ή 
ακόμη και αντιτίθενται στον εθνικοσοσιαλισμό. Έτσι, πάνω απ' όλα, ο 
χριστιανισμός με εβραϊκή επιρροή (βλ. επίσης Ιουδαϊσμός), ο φιλελεύθερος 
καπιταλισμός και ο μαρξισμός, καθώς και όλες οι συμπεριφορές που 
διαμορφώνονται ή επηρεάζονται από αυτά με οποιονδήποτε τρόπο. 

Ακόμη πιο σημαντική από τέτοιες αντικειμενικά αντιδραστικές πολιτικές ή 
πνευματικές οργανώσεις αντιπάλων είναι η αντίδραση ως αστική στάση ζωής (βλ. 
αστική τάξη). Ενώ ο μαρξισμός, για παράδειγμα, παράγει τουλάχιστον μια συχνά 
επαναστατική στάση απέναντι στη ζωή, αυτή η εκδήλωση της αντίδρασης είναι 
βασικά μόνο μια έκφραση του αστικού φιλισταϊσμού που έχει γίνει πολιτική. 
Είναι η έκφραση της φοβικότητας, των αμφιβολιών και των περιορισμένων ηθών 
της αστικής τάξης - εν ολίγοις: η αστική τάξη ως τρόπος ζωής. 

Ως εκ τούτου, η αντίδραση είναι ο 
μεγαλύτερος κίνδυνος για το 
Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα (βλ. 
Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό 
Εργατικό Κόμμα) στον 
επαναστατικό του αγώνα, το οποίο 
πρέπει επομένως να προβάλλει 
ασυμβίβαστη αντίσταση σε κάθε 
εισβολή αντιδραστικών 
συμπεριφορών. 

Τέτοιες επιρροές μπορούν να 
προέλθουν ιδιαίτερα από το τμήμα 
εκείνο της αντίδρασης που 
αυτοαποκαλείται εθνικό, αλλά 
κηρύσσει και εφαρμόζει την 
προσαρμογή στο κυρίαρχο σύστημα 
και τον αστικό κόσμο. Ο ιστορικός 
εθνικοσοσιαλισμός πριν από το 
1945/56 JdF απέτυχε τελικά επειδή 
δεν καταπολέμησε την αντίδραση με 
την ίδια αποφασιστικότητα όπως ο 
μαρξισμός. Οι αποφασιστικές ήττες 
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προκλήθηκαν στον εθνικοσοσιαλισμό από την αντίδραση: 

 Στις 9 Νοεμβρίου 1923/34 JdF, η εθνική εξέγερση απέτυχε εξαιτίας της 
προδοσίας των αστών συμμάχων και κατέρρευσε μέσα σε ένα χαλάζι από 
σφαίρες της αστυνομίας υπό τη διοίκηση των αντιδραστικών δυνάμεων. 

 Στις 30 Ιουνίου 1934/45 JdF, αρκετοί από τους καλύτερους και 
ασυμβίβαστα επαναστατικούς εθνικοσοσιαλιστές της περιοχής γύρω από 
τον αρχηγό του επιτελείου της Sturm-Abteilung (SA) του NSDAP, Ernst 
Röhm, έπεσαν θύματα αντιδραστικών δολοφονικών ίντριγκων, οι οποίες 
εξαπάτησαν τον ηγέτη Αδόλφο Χίτλερ και εμπόδισαν την ολοκλήρωση της 
εθνικοσοσιαλιστικής επανάστασης. 

 Στις 20 Ιουλίου 1944/55 JdF η απόπειρα πραξικοπήματος από την 
αντίδραση αποκάλυψε μια άβυσσο προδοσίας και προδοσίας κατά της 
χώρας σε εκείνους ακριβώς τους κύκλους της Βέρμαχτ, της διοίκησης, των 
εκκλησιών και της οικονομίας για τους οποίους οι επαναστάτες του NSDAP 
πάντα προειδοποιούσαν, αλλά οι οποίοι μετά το 1934/45 JdF θεωρούνταν 
εθνικά αξιόπιστοι. 

Ο εθνικοσοσιαλισμός της νέας γενιάς έχει βγάλει τα συμπεράσματά του από αυτό, 
απορρίπτει ριζικά κάθε συμβιβασμό με την αντίδραση και ξεπερνά την αστική-
αντιδραστική στάση ζωής μέσω της ηθικής του εργατισμού. Η αντιδραστική 
εποχή των αστών δίνει τη θέση της στην επαναστατική εποχή του εργάτη!  

Ως σύμβολο αυτού, η Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front, σε ανάμνηση του 
μαρτυρικού θανάτου του Αρχηγού του Επιτελείου Ernst Röhm και των άλλων 
εθνικοσοσιαλιστών επαναστατών, έχει ανακηρύξει την επέτειο της 30ής Ιουνίου 
ως ετήσια ημέρα αγώνα κατά της αντίδρασης. 

  

105 - ΕΞΈΓΕΡΣΗ 
 Ο πολιτικός αγώνας της κοινότητας σκέψης του Νέου Μετώπου 
πραγματοποιείται σε τρία στάδια: δυσαρέσκεια - εξέγερση - επανάσταση. 

Σύμφωνα με την τακτική του και με τη βοήθεια της συμμαχικής του πολιτικής, το 
Νέο Μέτωπο προκαλεί και χρησιμοποιεί τη δυσαρέσκεια του λαού για τις 
πολιτικές, οικονομικές, πολιτιστικές και/ή κοινωνικές συνθήκες σε όλα τα επίπεδα 
και σε όλους τους τομείς και αυξάνει αυτή τη δυσαρέσκεια σε εξέγερση. 

Η εξέγερση γεννιέται όπου η αγανάκτηση, η πικρία και η απελπισία γίνονται 
ισχυρότερες από την ανάγκη για μια δυσδιάκριτη, κομφορμιστική ζωή και για 
υποταγή στην κυρίαρχη τάξη. Η εξέγερση καθιστά έτσι δυνατή την υπέρβαση της 
αστικής στάσης ζωής (βλ. αστική τάξη) και γίνεται η κινητήρια δύναμη της 
πολιτιστικής επανάστασης του völkisch. 

Το Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα (βλ. Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό 
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Κόμμα) οργανώνει, συγκεντρώνει και ενισχύει τις δυνάμεις της εξέγερσης μέσω 
των μετωπικών και μαζικών οργανώσεών του και της πολιτικής συμμαχιών του. 
Τους μεταδίδει πολιτική συνείδηση μέσω προσεκτικής εισαγωγής στην 
κοσμοθεωρία και τη στάση ζωής του εθνικοσοσιαλισμού και χρησιμοποιεί έτσι 
την εξέγερση ως προϋπόθεση και στάδιο της εθνικοσοσιαλιστικής επανάστασης. 

Το κύριο όχημα της εξέγερσης είναι πάντα η νεολαία, της οποίας η φυσική τάση 
για εξέγερση χρησιμοποιείται και μετά την κατάληψη της εξουσίας στο πλαίσιο 
της συνεχιζόμενης πολιτιστικής επανάστασης völkisch και της συνολικής 
κινητοποίησης στο εθνικοσοσιαλιστικό Volksstaat (βλ. Κράτος) για την 
καταπολέμηση της παρακμής και την οικοδόμηση της Νέας Τάξης. 

  

106 - ΝΟΜΟΣ 
 Στο σημείο 19, το κομματικό πρόγραμμα του Εθνικοσοσιαλιστικού Γερμανικού 
Εργατικού Κόμματος ζητά την "αντικατάσταση του ρωμαϊκού δικαίου, το οποίο 
υπηρετεί την υλιστική τάξη πραγμάτων, από ένα γερμανικό κοινό δίκαιο". Αυτό 
εκφράζει το αποφασιστικό μέτωπο στον αγώνα για την ελευθερία της εθνικής 
δικαιοδοσίας ως μέρος της ελευθερίας του έθνους, του δικαιώματος αυτοδιάθεσης 
και της κυριαρχίας. 

Το ισχύον δίκαιο, το οποίο ανάγεται στη ρωμαϊκή εποχή, επιχειρεί να θεμελιώσει 
αφηρημένα γεγονότα, δικαιολογώντας έτσι τη σχηματική δικαιοδοσία και κρίση, 
και έτσι κατασκευάζει έναν τελικά εξωπραγματικό, αφύσικο και δογματικό 
ψευδαισθητικό κόσμο που εξυπηρετεί την παγκόσμια τάξη του υλισμού. Σε 
αντίθεση με αυτό είναι ο στόχος ενός γερμανικού, εθνικού νόμου, του οποίου η 
υπέρτατη αρχή είναι: 

ΑΥΤΌ ΠΟΥ ΕΊΝΑΙ ΣΩΣΤΌ ΕΊΝΑΙ ΑΥΤΌ ΠΟΥ ΕΊΝΑΙ ΚΑΛΌ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΌ ΛΑΌ! 

Αυτό εκφράζει τη συνειδητοποίηση ότι το δίκαιο, όπως και όλοι οι άλλοι τομείς 
της εθνικής ζωής, δεν πρέπει να είναι αυτοσκοπός, αλλά να υποτάσσεται στη 
διατήρηση και ανάπτυξη του είδους του λαού και να το προωθεί. Το 
εθνικοσοσιαλιστικό λαϊκό κράτος είναι ένα συνολικό κράτος που περιλαμβάνει τα 
πάντα και είναι προσανατολισμένο στην επιβίωση και την ανώτερη ανάπτυξη του 
λαού. Επομένως, είναι απολύτως φυσικό να περιλαμβάνει επίσης τον τομέα του 
δικαίου και της νομολογίας και να τα διαμορφώνει σύμφωνα με τις ιδέες και τους 
στόχους του εθνικοσοσιαλισμού. 

Κατά συνέπεια, το εθνικό δίκαιο αντλεί τη νομιμοποίησή του από την 
εξυπηρέτηση της διατήρησης και της ανάπτυξης του είδους του λαού, ο οποίος 
νοείται ως κοινότητα και είναι ενωμένος σε ένα έθνος (βλ. Volksgemeinschaft). Το 
εθνοτικό δίκαιο διαφέρει από τον δογματισμό του επικρατούντος δικαίου στο ότι 
έχει τις ρίζες του στο αίσθημα δικαιοσύνης του λαού, το οποίο αποτελεί τον 
δεύτερο πυλώνα της νομιμότητάς του. Συνοπτικά, αυτό σημαίνει: η  
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πηγή του νόμου και της νομολογίας σε ένα νομικό σύστημα ελεύθερων λαών είναι 
το αίσθημα δικαιοσύνης του  
λαού. Ο στόχος, ωστόσο, είναι η διατήρηση και η ανάπτυξη των ειδών των 
ανθρώπων. Από μια τέτοια εθνική έννομη τάξη προκύπτουν συγκεκριμένα 
δικαιώματα και υποχρεώσεις για κάθε μέλος του λαού, τα οποία είναι εξίσου 
δεσμευτικά για όλους (βλ. επίσης ισότητα). 

  

107 - ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΊΑ 
 Η δικαιοδοσία στο εθνικοσοσιαλιστικό Volksstaat (βλ. κράτος) απορρέει από τη 
νομιμότητα του δικαίου στον εθνικοσοσιαλισμό, η οποία στηρίζεται σε δύο 
πυλώνες: 

 την υπηρεσία για τη διατήρηση και την ανάπτυξη των ειδών των ανθρώπων 
και των 

 το αίσθημα δικαιοσύνης του λαού. 

Από αυτό προκύπτει ότι: τιμωρητέο είναι ό,τι βλάπτει την εθνική κοινότητα στο 
σύνολό της ή έναν άλλο εθνικό. Η τιμωρητέα συμπεριφορά πρέπει να τιμωρείται. 
Το ύψος και το είδος της τιμωρίας δεν προκύπτουν αφηρημένα από ένα 
κατασκευασμένο σύνολο γεγονότων, αλλά συγκεκριμένα από τη σοβαρότητα της 
πράξης και, συνεπώς, της ζημίας, καθώς και από την προσωπικότητα του δράστη, 
σύμφωνα με το περί δικαίου αίσθημα των ανθρώπων. Συνεπώς, ένα νέο νομικό 
σύστημα που θα βασίζεται σε αυτές τις αρχές θα καθορίζει μόνο πολύ γενικά 
παραδείγματα συμπεριφοράς που αξίζει να τιμωρηθεί και παραδείγματα δίκαιης 
τιμωρίας- όλα τα υπόλοιπα θα αφεθούν στα δικαστήρια. Κατά τον καθορισμό του 
νόμου, τα δικαστήρια θα βασίζονται σε προηγούμενες αποφάσεις σε συγκρίσιμες 
υποθέσεις που θεωρούνται δίκαιες, οι οποίες μπορούν να παρέχουν ορισμένες 
κατευθυντήριες γραμμές, αλλά δεν είναι υποχρεωτικά. Τελικά, το αίσθημα 
δικαιοσύνης του λαού είναι αυτό που είναι καθοριστικό, έτσι ώστε η φράση "στο 
όνομα του λαού" να ξαναβρεί το νόημά της. 

Για να μπορέσει να εφαρμοστεί αυτό το αίσθημα δικαιοσύνης, οι δικαστές θα 
επιλέγονται στο μέλλον με ελεύθερη προσωπική εκλογή μεταξύ υποψηφίων που 
έχουν περάσει επιτυχώς ένα βασικό μάθημα στη νομική επιστήμη. Οι τακτικές 
νέες εκλογές διασφαλίζουν τον λαϊκό έλεγχο. Στον επόμενο ανώτερο βαθμό, η 
απονομή της δικαιοσύνης θα τεθεί στα χέρια των ενόρκων. Στην περίπτωση των 
δικαστηρίων που είναι υπεύθυνα για εγκλήματα κατά άλλων μελών του λαού, 
εκλέγονται τακτικά με ελεύθερη προσωπική ψηφοφορία- στην περίπτωση των 
δικαστηρίων που είναι υπεύθυνα για εγκλήματα κατά της εθνικής κοινότητας, 
διορίζονται από το κόμμα (βλέπε Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό 
Κόμμα). Μόνο οι ένορκοι αποφασίζουν για το ζήτημα της ενοχής και το ύψος της 
ποινής. 

Ωστόσο, οι επαγγελματίες δικαστές δεν καθίστανται περιττοί, αντιθέτως: το 
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εθνικοσοσιαλιστικό λαϊκό κράτος χρειάζεται δικαστές με υψηλά προσόντα και 
πάθος (βλ. επίσης προσωπικότητα). Πρέπει να διαπνέονται από το πνεύμα της 
νέας έννομης τάξης. Μελετούν ολόκληρη τη νομολογία και γνωρίζουν άλλες 
αποφάσεις σε ανάλογες υποθέσεις. Συμβουλεύουν προσεκτικά και υπεύθυνα τους 
ενόρκους για την έκδοση ετυμηγορίας. Όπως η πολιτική αγωγή και η υπεράσπιση, 
έχουν επίσης το δικαίωμα να ασκήσουν έφεση στον επόμενο ανώτερο βαθμό αν 
θεωρούν ότι η απόφαση είναι άδικη. 

Οι ανώτερες νομικές αρχές πάνω από τα δικαστήρια ενόρκων είναι το κεντρικό 
κοινοβούλιο (Ράιχσταγκ) και, τέλος, ο Φύρερ, ως ανώτατος δικαστικός άρχοντας 
και ενσάρκωση της οργανωμένης βούλησης του λαού, όπως αυτή εκφράζεται στο 
Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα. 

Με αυτόν τον τρόπο, η νομολογία παύει να βαραίνει τους ανθρώπους ως ένα 
δόγμα ξένο προς τη ζωή και γίνεται αυτοσκοπός. Η δικαιοσύνη γίνεται και πάλι 
κατανοητή ως μέρος της ζωής του λαού και εξυπηρετεί τη ζωή και την ανάπτυξη 
του λαού, απονέμει δικαιοσύνη σε κάθε μέλος του λαού και το βοηθά να 
αποκτήσει τα δικαιώματά του. Μια αληθινή εθνική κοινότητα μπορεί να 
οικοδομηθεί μόνο πάνω στη δικαιοσύνη. Μόνο το αίσθημα δικαίου ενός λαού 
είναι η πηγή της δικαιοσύνης, η ορατή έκφραση της οποίας πρέπει να είναι ο 
νόμος και η απονομή της δικαιοσύνης σε ένα κράτος. 
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Διασκέδαση κάτω από τη σβάστικα 
Μια συλλογή ανέκδοτων που συνέταξε ο Gerhard Lauck 

 

40. 

 

   Η σύζυγός μου και εγώ είχαμε πιει λίγο παραπάνω, ενώ 
γιορτάζαμε με συντρόφους στο Μόναχο. Φεύγοντας από το 
πανδοχείο, συναντήσαμε σύντομα τρεις νεαρούς Γερμανούς 
αστυνομικούς. Η ελαφρώς μεθυσμένη σύζυγός μου τους 
πλησίασε, χαιρέτησε χιτλερικά και φώναξε "Χάιλ Χίτλερ!". 

   "Τώρα τα κατάφερε" σκέφτηκα. 

   Οι τρεις αστυνομικοί σταμάτησαν επιτόπου. Για μια στιγμή 
επικράτησε απόλυτη σιωπή. Στη συνέχεια, συγκεντρώθηκαν 
ταυτόχρονα, χτύπησαν τα τακούνια τους και ανταπέδωσαν τον 
χαιρετισμό του Χίτλερ! 

   Στη συνέχεια συνέχισαν το δρόμο τους, όπως και εμείς, 
έχοντας γλιτώσει τη σύλληψη που περίμενα. 
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